Schule XY

	Brief an die Erziehungsberechtigten




	Ort, Datum


Information zum Wasser-Sicherheits-Check


Liebe Eltern,

Am tt.mm.jjjj haben wir mit der Klasse z im Rahmen des Schwimmunterrichts, wie vorgängig angekündigt, den Wasser-Sicherheits-Check durchgeführt.

Ihr Kind xy hat den Wasser-Sicherheits-Check leider nicht bestanden.

Wir sind bestrebt, dass alle Kinder an unserer Schule die Mindestkompetenz erlangen, sich nach einem Sturz ins Wasser selber an den Beckenrand oder ans Ufer zu retten.

Deshalb bietet unsere Schule ab dem kommenden Semester eine entsprechende Vorbereitung auf den Wasser-Sicherheits-Check an.

Deshalb bietet unsere Gemeinde Schwimmunterricht im Rahmen des freiwilligen Schulsports als Semesterkurs an. 

Zusätzlich gibt es die nachfolgenden Angebote des Schwimmklub xy und der nachfolgenden privaten Anbieter…

Wir empfehlen Ihnen, Ihr Kind für dieses/eines dieser Angebot/e im nächsten Semester anzumelden, damit es die Elemente des Wasser-Sicherheits-Checks nochmals üben, und den Wasser-Sicherheits-Check anschliessend erfolgreich absolvieren kann.
Sollte Ihr Kind von diesem Angebot nicht Gebrauch machen/von keinem dieser Angebote Gebrach machen, bitten wir Sie, selber dafür zu sorgen, dass Ihr Kind die Elemente des Wasser-Sicherheits-Check üben und den Wasser-Sicherheits-Check nachholen kann und uns eine Kopie des Wasser-Sicherheits-Checks auszuhändigen.

Aufgrund der fehlenden Schwimmmöglichkeiten in und um die Region unserer Gemeinde können wir für die Kinder, die den Wasser-Sicherheits-Check nicht bestanden haben, leider kein entsprechendes Schulangebot machen und es gibt auch keine alternativen Angebote (freiwilliger Schulsport, Angebote eines Schwimmklub oder private Angebote) im Umkreis unserer Gemeinde. Daher bitten wir Sie, Ihre Verantwortung als Eltern wahrzunehmen und dafür zu sorgen, dass Ihr Kind die Elemente des Wasser-Sicherheits-Check üben und den Wasser-Sicherheits-Check nachholen kann und uns eine Kopie des Wasser-Sicherheits-Checks auszuhändigen.

Freundliche Grüsse
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