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DEUX LANGUES – EIN ZIEL
DER SPRACHAUSTAUSCH MIT DEM WALLIS
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Sehr geehrte Eltern

Der Sprachaustausch mit «Deux langues – ein Ziel» bietet Jugendlichen des 
7. Schuljahres aus den Kantonen Bern und Wallis die Gelegenheit, ihre Sprachkenntnisse zu vertiefen und eine andere Schweizer Region und deren Einwohner und Kultur näher kennen zu lernen.
Es freut uns, dass Ihr Kind von diesem Angebot profitieren kann!
Mit diesem Schreiben informieren wir Sie über die Planung und Organisation des Austausches.

1. Daten
Der Elternabend: Am Datum, Zeit laden wir Sie zu einem halbstündigen Elternabend ein, an dem Ihnen der Austausch vorgestellt und Ihre Fragen beantwortet werden.
Das Familientreffen: Um es Ihnen als Familie zu ermöglichen, die Gastfamilie Ihres Kindes vor dem Austausch kennenzulernen, organisieren wir ein Treffen in Siders. Das Treffen findet jeweils an einem Samstag statt. Sie werden dazu später noch genauere Informationen erhalten. 
Der Austausch findet vom 07. bis 15. März 2026 statt.

2. Ablauf des Austauschs
«Deux langues – ein Ziel» ist ein rotativer Halbklassenaustausch. Das bedeutet, dass die eine Hälfte der Schülerinnen und Schüler der Berner Klasse zu Beginn des Austausches ins Wallis reist, wo sie von den Familien ihrer Austauschpartnerin oder ihres Austauschpartners empfangen, untergebracht und verpflegt wird. Von Samstag bis Mittwoch nehmen die Jugendlichen am Alltag der Gastfamilie teil und besuchen die örtliche Schule. 
Im zweiten Teil des Austausches, also von Mittwoch bis Sonntag, nehmen die Berner Schülerinnen und Schüler ihre Austauschpartnerin oder ihren Austauschpartner bei sich zu Hause auf.
Die andere Hälfte der Klasse macht es gerade umgekehrt: Sie nimmt von Samstag bis Mittwoch ihre Austauschpartnerin oder ihren Austauschpartner bei sich im Kanton Bern auf und verbringt Mittwoch bis Sonntag im Wallis.

3. Modalitäten

Reise: Sie als Eltern bringen am ersten Samstag ihr Kind ins Wallis resp. holen es am letzten Sonntag aus dem Wallis nach Hause. Der Wechsel VS – BE oder BE – VS vom Mittwoch hingegen wird durch die Schulen organisiert und durchgeführt.

Kosten: Kost und Logis werden jeweils von der Gastfamilie übernommen.

Verantwortung: Während des Austausches wird keine zusätzliche separate Versicherung abgeschlossen. 

Kontakt im Vorfeld: Die Schule organisiert vor dem eigentlichen Austausch einen Briefwechsel, damit sich die Austauschpartnerinnen und -partner vorstellen können. Wir empfehlen, den Kontakt mit den Austauschpartnerinnen und -partnern bereits vor dem eigentlichen Austausch zu pflegen. Wenn der Kontakt auch danach weitergeht: Umso besser! 




Wir danken Ihnen bereits jetzt für Ihre wertvolle Mitarbeit und wünschen Ihnen und Ihrem Kind eine bereichernde Austauscherfahrung!

Mit freundlichen Grüssen
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