Ecole XY

	Lettre aux parents




	Lieu, date


Information relative au Contrôle de sécurité aquatique CSA


Chers parents,

Le jj.mm.aaaa, nous avons procédé, comme annoncé au préalable, au Contrôle de sécurité aquatique(CSA) avec la classe z dans le cadre de l’enseignement de la natation.

Votre enfant n’a malheureusement pas réussi le Contrôle de sécurité aquatique CSA.

Nous mettons tout en œuvre pour que les enfants de notre école acquièrent les compétences minimales requises leur permettant de parvenir seuls jusqu’au bord du bassin ou jusqu’à la rive après une chute dans l’eau.

C’est pourquoi notre école propose, dès le semestre prochain, une préparation adéquate au contrôle de sécurité aquatique.

Notre commune propose par conséquent des leçons de natation dans le cadre du sport scolaire facultatif pour une durée d’un semestre. 

Le club de natation XY et les prestataires privés proposent les offres ci-après… 

Nous vous recommandons d’inscrire votre enfant pour cette/l’une de ces offre-s le semestre prochain, afin qu’il puisse répéter les éléments du contrôle de sécurité aquatique et le passer ensuite avec succès en vue de l’obtention du brevet.
Si votre enfant devait ne pas recourir à cette offre/à l’une des offres proposées, nous vous prions de veiller vous-même à ce qu’il puisse s’exercer avec les éléments du Contrôle de sécurité aquatique et refaire le test. Merci de nous joindre à cet effet une copie dudit contrôle.

Dans la région et aux alentours de notre commune, il n’y a aucune possibilité pour votre enfant de pratiquer la natation. Nous sommes donc au regret de ne pas être en mesure de proposer une offre scolaire correspondante aux enfants qui n’ont pas réussi le contrôle de sécurité aquatique. Il n’existe pas non plus d’offres alternatives dans les environs de la commune (sport scolaire facultatif, offres d’un club de natation ou offres privées). Nous vous prions dès lors de bien vouloir assumer votre responsabilité en tant que parents et de veiller à ce que votre enfant puisse s’exercer avec les éléments du Contrôle de sécurité aquatique et refaire le test. Merci de nous joindre à cet effet une copie dudit contrôle.

Veuillez agréer, chers parents, nos salutations les meilleures.

Maître/Maîtresse de classe	Moniteur/Monitrice de natation
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